



@登封市直属第二幼儿园全体师生及家长 这是一份园本课程建设成果,请查收



六月是童年的摇篮,是童年的梦乡;六月有童年的沃土,有童年的太阳;六月是一支歌,一支幸福的歌。在六一儿童节这个特别的日子里,登封市直属第二幼儿园(以下简称:登封市直二幼)用一场特殊的亲子活动,为孩子们营造快乐节日氛围,展示该园园本课程建设成果。走!我们一起去看看! 记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏 付文龙 文/图

播下快乐种子,为孩子幸福人生奠基

登封市直二幼成立于1995年,是登封市教体局直属的一所全日制公办幼儿园,2012年被评为河南省示范性幼儿园。2016年,登封市教体局审时度势提出了“本真教育、书香登封”的教育发展理念,登封市直二幼结合实际,办园理念由原来的“一切为了孩子,为孩子终身发展奠基”,调整为“播下快乐种子,为孩子

幸福人生奠基”,并提出了“快乐教育”的核心教育理念。

据悉,在以“快乐教育”为核心教育理念的背景下,登封市直二幼以“乐动、乐学、乐问”快乐发展(简称“三乐”)为培养目标,通过快乐课程的实施,培养乐于运动,健体为乐;乐于交往,合作为乐;乐于参与,实践为乐的“三乐”好儿童。

童心童趣,快乐六一润童年

是谁在歌唱?是谁在舞动?六一当天,登封市直二幼的校园里欢声笑语,一场“绘声绘色,悦读悦美”快乐阅读亲子活动正在上演,节目精彩绝伦,好戏连台。

“你又摘来红山果,一颗一颗送给我,日出日落都快乐……”诗歌朗诵会在小三班小朋友带去的亲子律动节目《爸爸妈妈的红山果》中拉开了序幕。

“鹅鹅鹅,曲项向天歌……”你听,小二班的《悯农》《咏鹅》《春晓》诗词联唱表演,抑扬顿挫;你看,中三班、大四班的绘本表演《猜猜我有多爱你》和《一根羽毛也不动》,趣味十足。

幸福是什么?幸福是妈妈怀抱中的偎依,幸福是爸爸高举时的有力,幸福是老师目光里的赞许,幸福

是伙伴游戏时的嬉戏,幸福是成长道路上的欢喜。中一班、中二班的诗朗诵《幸福时光》和《爱的流畅》,孩子们用稚嫩的童声表达着爱意,不少家长们流下了感动的泪水。

时间时间像飞鸟,滴嗒滴嗒向前跑。三年来,在老师们的爱心培育下,在幼儿园温暖大家庭的关怀下,孩子们个个聪明、可爱、健康,脸上洋溢着幸福的笑容。即将毕业的大班孩子们又带给我们怎样的精彩呢?随着音乐响起,大一班孩子带去的《毕业诗》,让孩子们重温三年幼儿园的快乐时光……

活动中,孩子们跳着、唱着、笑着,用抑扬顿挫的朗诵、声情并茂的表演,传递出他们最真的心声。一时间,歌声、笑声、掌声萦绕着校园。

生活即教育,园本化课程得到诠释

“一切生活都是课程,一切课程也都是生活,有什么样的生活,就有什么样的教育。”陶行知“生活即教育”的“行知”教育理念,在登封市直二幼课程体系中得到充分诠释。

该园课程设置以《幼儿园教育指导纲要(试行)》为基础与指导,结合该园的拓展课程、选择性课程开展实施。基础性课程面向全体幼儿,体现促进幼儿基本发展的课程。拓展课程与选择性课程是以基础性课程为依据,以幼儿园

办学目标与培养目标为方向,符合幼儿园硬件设施、环境资源、师资条件等实际情况,又能满足幼儿发展需要的园本化课程。基础课程占总课程的67%,其中“快乐课程”《悦乡》以本土原创为主,占基础课程的5%;拓展课程《悦读》占总课程的22%,选择性课程《悦美》《悦动》分别占总课程的11%和7%。基础性课程、拓展课程、选择性课程三者相互补充完善,逐步形成了该园科学化、特色化、个性化,

适合幼儿发展的园本化课程。

此次庆六一“绘声绘色,悦读悦美”快乐阅读亲子活动,既展示了登封市直二幼园本课程阅读活动的建设成果,丰富了幼儿园的校园文化生活,也使孩子们在诵读中得到熏陶,学会珍惜,懂得感恩。

当天,登封市直二幼“绘声绘色,悦读悦美”快乐阅读亲子活动上,还对2017-2018学年最受幼儿和家长喜爱的老师及2017-2018学年书香家庭和优秀家长进行了表彰。

最受欢迎老师

赵水彩 杜朝阳 王卉卉 陈晓红 宋淑红 刘素娜 刘培 孙晓鹏 景晓婷 陈喜翠 刘巧丽

书香家庭(孩子姓名)

付格菲 韩馨妍 王鼎鑫 范金金 郝雪晨 张佳琪 张展诚 张若曦 刘佩罡 史烁楠 张畅益

优秀家长(孩子姓名)

吴威萱 杨婧祎 赵瑞丽 李洁 刘一诺 张恒瑜 杨锦轩 李梓晨 景依然 冯一 刘冠宇 刘铠僮 刘芸赫 白婧珊 杨佳熠 牛顺 冯晓旭 郝菲菲 秦梓萱 吕龙浩 张俞泽 范小荷

